

本月金句

这是耶和华所定的日子，我们在其中要高兴欢喜。 (诗篇118:24)

短文分享:好消息

亲爱的弟兄姐妹们：

清涼的秋风，吹散了暑期的炎热，开始了忙碌的新学年。在这金秋丰收的季节，神的恩典也丰丰富满地降临到我们中间。许多年来，神一直感动众美国教会的弟兄姐妹们，使他们满有爱心，不辞劳苦，不求回报地服事来美的华人(不仅仅是华人，他们也服事许多来自其它国家的人)，许多华人因此得救成为神的儿女。为此我们感谢赞美神！求神祝福这些美国教会的弟兄姐妹，继续做这美好的工，多结果子！

如今神又为我们在OXFORD的华人预备了一个盛宴—华语主日崇拜！使我们可以用自己的母语，敞开胸怀畅通无阻地敬拜我们的神。华语主日崇拜后，还有一个小时研读圣经，使我们可以深层次地学习和分享神的话语，帮助我们更多地认识神，更好地在灵里成长。神为我们摆设的另一个宴席是白天的查经活动 — 晨光团契，以满足在白天有时间的弟兄姐妹和朋友们的需要。近期晨光团契将从圣经的角度，探讨家庭问题，相信神的话一定能使我们得着智慧，从而更充分地认识并享受神在家庭生活中的赐福。

我们团契虽然弱小，同工们的属灵生命也很年轻，但我们并不孤单。感谢神不但通过美国教会的弟兄姐妹支持我们的事奉，也不断差派讲华语的弟兄姐妹和传道人从远方前来帮助和造就我们。本月前来的有加州的短宣队和密苏里州基督工人中心的江姐妹和高牧师。他们的生命见证和传讲的信息无疑会激励我们。

以上各项活动，欢迎弟兄姐妹朋友们酌情积极参加。具体时间地点和联络人在本报的聚会时间地点一栏刊出，请查阅。

为《华人团契月报》的出版感谢神。求神使用并赐福这份小报。也请大家关心并多提宝贵意见和建议。小报暂定每月第二个周五出版，内容有短文分享，家事公告(团契及个人消息)，祷告事项，团契聚会事奉，聚会时间地点等。有负担参与编辑事奉的弟兄姐妹请与惠英联系。

丰富的恩典显明神的同在。愿我们住在耶和华的殿中，享受他丰盛预备，直到永永远远！

家事公告

- 经团契前主席李兴从弟兄提议，杨新迈弟兄已接任成为Oxford华人基督徒团契的主席。
- 每周二的晨光团契已于九月六日开始聚会，近期查经内容将从圣经的角度，探讨家庭问题。欢迎有兴趣的弟兄姐妹，朋友们抽空参加。 413 HWY 30E. (王惠英家)
- 九月十三日，星期二，CWC组织的短宣队将来Oxford。祷告会将移到NOBC, 7:00PM-8:00. 其后弟兄姐妹将与短宣队配搭作探访工作。
- 九月十三日，赖永根弟兄将到Oxford来参加学术会议，其间他会抽空与弟兄姐妹分享有关华人教会的侍奉心得。
- 九月十六日，短宣队将带领星期五的聚会并分享信息。
- 九月十七日，星期六，团契的中秋聚会将在利川弟兄家后院举行。活动内容为：排球，聚餐，篝火和诗歌分享。(413 HWY 30 E).
- 九月十八日，本月华语主日崇拜将在NOBC, Family Life Center, room 102. 时间为9:50AM-10:45. 由高荣德牧师证道和带领其后的主日研经。
- 团契月报需要编辑及分享见证文章。有负担的弟兄姐妹可与惠英联系。有需要祷告的事项也可与惠英联系。

祷告事项

- * 为地处灾区的弟兄姐妹祷告。
- * 为华语主日崇拜祷告，求神预备弟兄姐妹的心参加聚会。
- * 为周二的晨光团契祷告，求神带领弟兄姐妹和朋友们参加。
- * 为周五带领查经的弟兄姐妹祷告，求神赐下智慧的话语。
- * 为周五预备饭食的弟兄姐妹祷告，求神悦纳弟兄姐妹的奉献。
- * 为周五儿童事工祷告，求神赐福事奉的弟兄姐妹。
- * 为OCCP新任主席杨新迈弟兄祷告，愿神赐他所需恩赐和能力。
- * 为短宣队在OXFORD的侍奉祷告，愿神赐路途平安和话语的能力。
- * 为高牧师18日的信息祷告。
- * 为弟兄姐妹家人来美签证祷告。

团契聚会事奉

本月主日聚会 (9/18/5)

主日证道: 高荣德牧师
研经带领: 高荣德牧师
各项服侍: 新迈, 中华, 利川弟兄

周五查经

请查阅<<2005年秋季OXFORD中文查经班周五活动安排及服事表>>

聚会时间地点及事奉安排

主日聚会 每月第三个星期日

9:45am-10:45am 敬拜
11:00am-12:00pm 研经
NOBC, Family Life Center, room 102

晨光团契 每周二, 10:30am, 惠英家 (413 HWY 30E)

祷告会 每周二, 7:30pm, 地点请注意通知

周五查经 NOBC, Fellowship Hall
6:30pm 晚餐;
7:15pm 诗歌分享;
8:00pm 分组查经

联系人

若您有任何信仰或生活上的问题, 欢迎与我们联络.

| | | |
|------|-----|----------|
| 团契侍奉 | 杨新迈 | 915-5602 |
| 聚会交通 | 曹中华 | 801-5390 |
| 祷告需求 | 李兴从 | 915-6742 |

本月金句

人对我说“我们往耶和华的殿去”，我就欢喜。（诗篇122:1）

短文分享:选择

《巴西慕义教会从M1到M3》读后感

王惠英

《巴西慕义教会从M1到M3》这篇见证文章刊登在《华传路》2005年7/8月第60期上。一九六三年，台湾中部彰化县六户务农，虔诚敬拜事主的基督徒，大小共32个人，从台湾坐船移民到巴西。在船上又遇到了另一家基督徒，在船内共计七个家庭39人。在50天的航海旅途中，由几位家长轮流总理，每天定时举行礼拜，以敬拜事奉上帝为生活的中心，用上帝的话喂养所有的人，如此奠定了大家的信仰根基。虽然离开本乡本地，但神的话使他们看到，在新的地方谋求发展，建设教会，一样可以荣神益人。航程中，大家最喜欢吟唱圣诗《为着美丽的地面》来赞美并感谢上帝。

十月十三日到达巴西后，他们被安排在一个农场里。第一个主日六位家长和五位主妇由朋友带领，前往圣保罗市的台湾人教会参加敬拜，由于路途遥远，搭车不便晚上十点后才回到农场。当晚大家决定，以后主日就在农场自行聚会，不再到圣保罗市教会参加敬拜了。

到达巴西十天后，他们中的四户就在朋友的帮助下买到了一片农地，大家将一块30公尺见方的土地奉献作为教会。十一月三日，四户人家迁到新购的农地上的第一个主日，他们借用原地主的宿舍举行礼拜，同时也聚集了儿童们，开始主日学的课程。在盖自己的房子的时候，各家同时也购买教会建堂要用的材料。十二月初开始动手兴建第一间礼拜堂。圣诞节前，另两家也搬来加入他们，这样，船上的六户又相聚在一起。全体六户不分大小，同心欢欣愉快的兴建礼拜堂。次年(1964年)，虽然简陋，却是个人心血及劳力所奉献建造的敬拜上帝的圣殿完工。

移民创业的日子非常艰难，言语不通，人生地不熟，种菜养鸡缺乏经验，但因着信靠神，他们经历了神的慈爱恩典。也因着自己经历了移民创业的艰难，他们也能体贴新移民，尽力关心帮助新移民，所以90%的人都来教会做礼拜，教会很热闹也很兴旺。

一九六四年四月五日复活节教会正式命名为“茂特儿路基督徒教会”。一九六五年许有才牧师成为第一任牧师。一九六八年教会改名为慕义如露教

会，并开始在附近的Mogi市区物色地皮，准备扩建教堂。到一九七三年教会前后分五次，将现有的全部用地买下。一九七二年初开始兴建牧师馆和教室，年底完工。因参加敬拜的人数增加，他们开始计划兴建可容纳500人的大礼拜堂。一九七五年举行了新圣殿奠基礼，一九七七年完工。

这其间慕义教会会友中有不少青少年蒙主赐福，考上医学院，后来投入医生的行列中。为了分享神的爱，传讲救恩，于是设立了医疗团契。同时又购买了附近的土地，后于一九八二年决议兴建教育大楼，一九八四年大楼建造完工。

在教会发展的时候，他们开始开拓教会，到一九八七年在愉港市分设第一间教会。并开始帮助其它地区的弱小华人教会。后来也开始关怀帮助本地人，筹募基金，为关怀巴西贫困百姓，孤儿院和养老院之用，从一九九二年开始，每年都举办冬令救济活动。一九九三年开始帮助支援几个地区的本地人福音事工，并帮助他们购地建堂。二零零三年为Botujuru布道所新建的礼拜堂交付使用。

从慕义教会的发展史，我们看到神奇妙的作为，体会到上帝的信实和慈爱。但是，我们是否能够进入神的丰盛，却要看你自己是如何选择！

假如那六家农户在有人传福音的时候，选择了拒绝上帝，那么他们在船上五十天漫长的航海生活会是怎样？寂寞无聊的日子，也许会打点牌抽点烟喝点酒赌点钱……前途难测时的心情也许会一时高兴欢喜，一时忧虑烦心？孩子们呢？在那狭小的空间，颠簸的船上，他们会哭闹顽皮惹事生非么？感谢神他们选择了上帝，也选择了在船上敬拜事奉上帝以上帝为中心的生活。因着这个选择，寂寞漫长的航海生活，变成丰富充实喜乐盼望感恩！

假如那六家农户在到达巴西以后，选择去忙碌自己的事，上帝只是他们忙碌生活的一个点缀，那么他们在巴西艰难的创业生活会是怎样？没有华人教会，主日敬拜那么不方便，自己只是个农民，没有牧师，怎么可能自己主日敬拜，办教会？创业期间没时间缺资金，上帝的事只好暂时放一放，等时机成熟有了信徒，有了牧师再说。如果是这样，他们的生活一定会远离神，甚至没有神。忙碌艰难看不到希望的时候，他们也许会无助的抱怨，神啊，你在哪里？感谢神他们又选择了上帝，选择了敬拜事奉上帝以上帝为中心的生活。所以，当他们只有四家人的时候，就在别人的宿舍里开始了主日敬拜，也在盖自己房子的同时，兴建礼拜堂。以上帝为中心的生活，使他们在艰难的日子有喜乐平安盼望，弟兄姐妹在一起共同事奉的生活，使他们享受到信徒相交的快乐。孩子们必定因神话语的喂养而学习有智慧，得蒙赐福。

在他们愿意这样活在神里面的时候，神的赐福便倾倒下来，使他们福杯满溢。他们再一次的做了满足神心意的选择，服事帮助其他的新移民。这真

的需要从神那里来的爱才可以做到。因这样的服事，不仅需要化费时间财物，而且要冒着与同行竞争的危险。他们顺服神的心意做了，神的丰富使更多的人得福，却没有使他们的福气减少。教会的增长，不仅使他们能服事更多的华人，也将祝福通过他们临到当地人。我想，这个地区的当地人，和其它地区得到过他们帮助的人，一定很喜欢这群华人，他们的工作，生意也一定更容易做！

耶稣说：“我来了，是要叫人得生命，并且得的更丰盛”（约 10:10）。神是愿意赐福的神，能不能得到和享受到这丰盛的生命，却在乎你的选择！

家事公告

- OCCF正在为筹备OXFORD华人教会征招同工。因故不能加入教会同工会，但热心在周五和周二团契事奉的弟兄姐妹，也邀请你加入各团契同工会来共同推动教会事工。
- 周五团契增设了初信造就组帮助已经决志信主但还未受洗的弟兄姐妹建立信心。
- 10月14-15日，密苏里基督工人中心高荣德牧师将来 OXFORD训练门徒。
- 10月22日，星期六，团契将在利川弟兄家后院有特别活动。活动内容为：排球，聚餐，篝火和诗歌分享。（413 HWY 30 E）。
- 10月23日，本月华语主日崇拜将在NOBC, Family Life Center, Room 102. 时间为9:45AM-10:45AM. 其后有主日研经活动。
- 10月28日，段永辉弟兄等将到Oxford来音乐布道。
- 11月4-6日，海外校园主编苏文峰牧师将到JACKSON第一浸信会华人教会布道和训练门徒。请于10月30日前报名参加那里的聚会。
- 团契月报需要编辑及分享见证文章。有负担的弟兄姐妹可与惠英联系。有需要祷告的事项也可与惠英联系。

祷告事项

- * 为华语主日崇拜祷告，求神预备弟兄姐妹的心参加聚会。
- * 为周二的晨光团契祷告，求神带领弟兄姐妹和朋友们参加。
- * 为周五带领查经的弟兄姐妹祷告，求神赐下智慧的话语。
- * 为周五预备饭食的弟兄姐妹祷告，求神悦纳弟兄姐妹的奉献。
- * 为周五儿童事工祷告，求神赐福事奉的弟兄姐妹。

- * 为中华弟兄和吴沉姐妹将出生的婴儿祷告，也为他们的父母来美签证祷告。
- * 为高牧师和段弟兄的事奉和行程祷告。

团契聚会事奉

华语崇拜 (10/23/05)

| | |
|-------|--------|
| 主日领会: | 桂利川 弟兄 |
| 信息分享: | 杨新迈 弟兄 |
| 圣餐司事: | 王惠英 姐妹 |
| 研经带领: | 曹中华 弟兄 |
| | 吴 沉 姐妹 |
| | 桂利川 弟兄 |

周五查经

请查阅<<2005年秋季OXFORD中文查经班周五活动安排及服事表>>

聚会时间地点及事奉安排

| | |
|------|---|
| 主日聚会 | 9:45am-10:45am 华语敬拜 / 华语研经 11:00am-12:00pm 华语研经 / 英文敬拜 NOBC, Family Life Center, room 102 |
| 晨光团契 | 每周二, 10:30am, 惠英家 (413 HWY 30E) |
| 祷告会 | 每周二, 7:30pm, 地点请注意通知 |
| 周五查经 | NOBC, Fellowship Hall 6:30pm 晚餐; 7:15pm 诗歌分享; 8:00pm 分组查经 |

联系人

若您有任何信仰或生活上的问题，欢迎与我们联络

| | | |
|------|-----|----------|
| 团契侍奉 | 杨新迈 | 915-5602 |
| 聚会交通 | 曹中华 | 801-5390 |
| 教会事工 | 桂利川 | 915-6745 |

本月金句

生命在他里头。这生命就是人的光。（约翰福音 1:4）

短文分享：秋天

人常说：“景随心造”，也许是人生多艰难吧，面对落叶飘飘的秋景，古时文人墨客较多地留下凄凉萧瑟的诗文。从中学时起，虽然我还处在“少年不识愁滋味”的年龄，却对这类诗文有强烈的共鸣，常老气横秋地在心底吟上一句：“如今尝尽愁滋味，欲道还休，欲道还休，却道天凉好个秋。”虽无法去掉那众多累人的愁苦，却也自慰有前人与我共品，倒也是一种奇特的经历与享受……

如今，步入人生秋季的我，在秋天的上午，坐在后院的吊椅上，悠悠地摇着，荡着，挂着吊椅的树枝，随着吊椅的摇荡，也上下悠悠地摇着，荡着。秋日的阳光，暖暖地洒满铺在草地上的那些枯叶上，也透过变得稀疏的枝叶，洒在我的身上，身上便暖洋洋的，心境也如这阳光一般柔和、安详。小儿子在眼前跑来跑去，常常要来烦我为他做这做那，看着他因我满足他的要求扬起的笑脸，心里没有被他破坏了宁静的烦怨，有的只是对生命的欣赏和感恩……

如花似锦的年岁中不该愁烦的愁烦，如今青春不再时应有的哀叹，都被生命的平安喜乐冲刷得不留一丝痕迹。静静地回味，才惊觉这其中的变化竟是如此之大，如此之美！是创造天地万物的主，赐我智慧的心，使我能领悟到这生命的奥秘：秋天到了，天气凉了，树叶黄了，一片片树叶往下落……这落叶不是代表这棵树生命的终结，这落叶，是造物的主奇妙的设计与安排。科学家发现了这落叶的道理：在阳光，温度，水分不足的冬季到来前，树木主动地让叶子落下来，使它们在寒冷的季节不致成为树木的负担，但是这样的景况不会很久，几个月后，当温暖的春天来到时，树木会重新发芽，长出又新、又嫩、又美的绿叶……这时树木便长高长大了……树木顺从造物主的奇妙设计一年年地生长着，但聪明的人类，能够识透树木落叶的道理，又有多少人能明白造生命的主的心意呢？

一年四季不停地循环，人生的秋天与寒冬也会常常临到我们：学业的艰难，工作的困难，家庭的烦乱，健康的问题……面对这一切，你知道该怎样应对吗？你得到渡过这艰难岁月的智慧和力量吗？常常可以看到、听到中国大学生、留学生自杀、杀人的事，实在为他们痛心疾首。若是能让他们明白，他们的难处，决不是人生的终结，而且，生命是有主人的，但这主人不是我们这些拥有者，而是那赐生命的主。并且，他亲口答应会帮助我们，与我们一同渡过所有的难关。那么，那些悲剧是否会免掉呢？我以为肯定会的，但可惜的是，他们不明白……

现在，就要结束本文的时候，我正经历我记忆中最痛苦的一次生病（也许是我记忆太好，把以前病中的痛苦经历都忘了）。近一个星期发烧，全身骨节、皮肉疼痛，头晕，呕吐……晚上一阵冷一阵热，无法入睡，只好到客厅站一站，靠一靠，躺一躺……我真的体会到，不仅生命不是由你掌管，你的身体也不由你掌管。但这次，我知道谁是掌管他们的主，在我痛苦，无奈，无助的时候，我就顺服在造我的主面前，呼求他帮助，拯救，医治……

一刻刻痛苦难挨的日子，交在主的手中，由他带着我一步步地走过。神又借着众弟兄姐妹的祷告、安慰，使我不孤独；借着丈夫、孩子们的照顾、关心，使我得扶持。难过的日子中，心里没有阴暗，心里充满平安。因为我知道，这个我简直难以担得起的病痛，终会过去：好了，进入短暂的生命的春天，继续走完剩下的人生之路；不好，进入神为我预备的永恒生命春天，再无病痛、眼泪、苦难，与神同在，好的无比……无论怎样的结局，在神的手中，都是美好而稳妥。

秋天到了，会有更严酷的寒冬在后面等着。但，你要再放眼看，便能看到寒冬过后，是那生机勃发、美好的春天！

惠英



家事公告

- 11月20日，本月华语主日崇拜将在NOBC, Family Life Center, Room 102. 时间为9:45AM-10:45AM. 其后有主日研经活动 .
- 11月25日，OCCF将举行感恩节特别聚会, 内容包括聚餐、诗歌和弟兄姐妹们的感恩分享。请弟兄姐妹以祷告预备自己的心。也请邀请朋友来参加。
- 12月22-26日，OCCF将组织弟兄姐妹和朋友们前往密苏里州KANSAS市参加基督工人中心举办的冬令会。
- 12月26-31日，OCCF将组织弟兄姐妹们前往密苏里州WARSAW市基督工人中心的训练营地参加教会同工及门徒训练。
- 团契月报需要编辑及分享见证文章. 有负担的弟兄姐妹可与惠英姐妹联系. 有需要祷告的事项也可与惠英联系.

祷告事项

- * 为华语主日崇拜祷告，求神预备弟兄姐妹的心参加聚会。
- * 为周二的晨光团契祷告，求神带领弟兄姐妹和朋友们参加。
- * 为周五带领查经的弟兄姐妹祷告，求神赐下智慧的话语。
- * 为周五预备饭食的弟兄姐妹祷告，求神悦纳弟兄姐妹的奉献。
- * 为周五儿童事工祷告，求神赐福事奉的弟兄姐妹。
- * 为冬季的查经和事奉的安排祷告。
- * 为弟兄姐妹下一年度的读经计划祷告。
- * 为中华弟兄和吴沉姐妹将出生的婴儿祷告，也为他们的家人来美签证祷告。
- * 为杨新迈弟兄寻找新的工作一事祷告。
- * 为密西西比州华人团契和华人教会同工们在2006年的退修会祷告。
- * 为密苏里基督工人中心的高荣德牧师及其他同工在各处的事奉祷告。
- * 为段永辉弟兄及其同工在各处的事奉祷告。

团契聚会事奉

华语崇拜 (11/20/05)

主日领会: 桂利川弟兄
信息分享: 杨新迈弟兄
圣餐礼拜: 桂利川弟兄
研经带领: 曹中华弟兄
桂利川弟兄

周五查经

| 查经分组 | 负责人 | 当前内容 |
|------|-----|-------|
| 福音查经 | 杨新迈 | 创世记 |
| 初信造就 | 桂利川 | 加拉太书 |
| 门徒进深 | 潘志强 | 歌林多前书 |

聚会时间地点及事奉安排

主日聚会

9:45am-10:45am 华语敬拜 / 华语研经
11:00am-12:00pm 华语研经 / 英文敬拜
NOBC, Family Life Center, room 102

晨光团契

每周二, 10:30am, 惠英家 (413 HWY 30E)

祷告会

每周二, 7:30pm, 地点请注意通知

周五查经

NOBC, Fellowship Hall
6:30pm 晚餐;
7:15pm 诗歌分享;
8:00pm 分组查经

联系人

| | | |
|------|-----|----------|
| 团契总务 | 杨新迈 | 915-5602 |
| 奉献帐务 | 曹中华 | 801-5390 |
| 儿童事工 | 李兴从 | 915-6742 |
| 读经灵修 | 潘志强 | 915-1548 |
| 主日聚会 | 桂利川 | 915-6745 |

Oxford 华人基督徒团契月报

12/09/2005 第 4 期

本月金句

因今天在大卫的城里,为你们生了救主,就是主基督。(路加福音 2:9)

短文分享:过节

小时候,最喜欢过的节日是春节。那时,还搞不懂春节,过年,元旦这三个与新的一年开始有关的节日名称为什么不同,日子为什么也不在一起。只知道每一年开始的那一天——元旦,没什么了不起,而有时在一月,有时又在二月,那搞不清行踪的春节,才是真正的大节日。不仅仅是因为大人们重视,而且因为这个节日大大地和我自己的切身利益有关:为那一天的到来,必会为我预备新衣,新裤!这一套衣服早早地预备好了,放在衣柜里,但我会常常跑去看一看,摸一摸。小朋友来了,也要拿出来炫耀一番,然后再跟她们跑去欣赏她们的新衣新裤。终于到了三十晚上,把新衣、新裤拿出来,套在棉衣、棉裤上,再把它们盖在被子上面。躺在被子里,人被上面的新衣、新裤牵扯得兴奋难眠。不时地伸手摸摸,又耐不住寒冷缩回被里,就这样迷迷糊糊地睡去。第二天不用大人叫,便毅然跳出以往恋恋不舍的热被窝,穿戴整齐,便一溜烟地跑出去四处拜年了。穿着新衣新裤的那种美不可言的感觉,被现在的孩子们遗落了,有时也着实为他们感到惋惜。

另一个美好的盼望是办年货,预备年夜饭。那可是一年中最丰盛的一餐。但因家境还可以,每年节前,家里都要到黑市(政府不允许的自由市场)买二十来斤肉,从年前一个星期开始,天天都可以吃。所以到了大餐那天,对肉的兴趣倒不太大了。不过我还是喜欢那扫尘,办年货,大锅蒸、煮、煎、炸的忙碌,真的是忙得喜气洋洋,好不快乐!

后来长大了,整个社会经济好了,新衣、美食不用等到一年到头再享用了,过年的滋味也减了许多。到后来,环保问题(真的很严重,有一年三十放烟火,楼上楼下一起开火,浓烟滚滚涌进房来,挡也挡不住,关窗开窗都不行,真的差点窒息过去),市内不许放鞭炮,年节的气氛就更不浓了。每年虽厉行公事似的预备,依然是办年货,打扫,蒸、煮、煎、炸地忙碌,却少了儿时的那份盼望,享受与快乐。听说现在国内过年,连年夜饭都不准备了,都去吃餐馆了。实在想不出,现在过年的盼望与快乐是什么,也许就是亲朋好友聚一聚吧?

在过年的盼望越来越淡的时候,一个新的年节挤进中国——圣诞节。但那时,这个节日,对我而言,只是西方的一个年节、一个习俗、一个文化而已;是那帮崇洋媚外,轻浮小青年们的一种时髦追求。后来,随丈夫去了德国,圣诞节炫丽的彩灯,漂亮的礼物,美丽的圣诞老人的童话,使我觉得,西方人满会享受的:在满足物质的需要之外,再加上美丽的想象,生活才会更美好一些。所以,当女儿问起:“圣诞老人是真的

吗?”我便毫不犹豫地回答:“当然了,小朋友不是写信告诉他想要什么礼物,圣诞夜他就给送来了吗?”之后,我就帮她一起写好信,然后,照她所想悄悄地预备妥当,然后,就盼着听她在圣诞早晨的一声惊呼。看着她惊喜的小脸,我也满足地快乐起来……

再后来,到了美国,发现Mall里真的有圣诞老人坐在那里。许多小朋友排着队一个个到他那里,被他抱上膝,让小朋友凑在耳边,说出自己的小秘密,然后拍张照片留念。所以,我也忙不迭地带上一双儿女,去让圣诞老人抱一抱,沾点喜气。但麻烦的是,他们同圣诞老人说了些什么,我无法知道,只好绞尽脑汁,用尽计谋,终于套出情报。还要不动声色地预备,悄悄地放好,然后接着盼着听他们的一声惊呼……可是有一天,女儿对我说:“我知道圣诞老人是假的,那个礼物也是你放的,我都看见了。”我惊愕地睁大眼睛:“那你怎么还那样兴奋地大呼小叫呢?”“我喜欢那礼物呀!我也喜欢圣诞节呀!”我才发现原来我在骗女儿高兴,她也在自己高兴的时候,掩盖真相,骗我高兴……女儿真的长大了……我呢?节日还有什么新意?没什么新意,该过就过,忙了一年,也该高兴高兴了!

又后来,就认识了神,成了神的儿女,才知道这个圣诞节真正的含义与意义:路加福音二章八到十一节:在伯利恒之野地里有牧羊人,夜间按着更次看守羊群。有主的使者站在他们旁边,主的荣光四面照着他们。牧羊的人就甚惧怕。那天使对他们说,不要惧怕,我报给你们大喜的信息,是关乎万民的。因今天在大卫的城里,为你们生了救主,就是主基督。

“今天”——两千多年前的圣诞日,一个婴孩为“你们”生了,这个“大喜的信息”是关乎万民的。这个“万民”之中,就有我呀!这个婴孩的诞生,竟是为了我!原来我的生命因罪的缘故与神隔离了,所以在以前的年岁里,我总有一个盼望,但不知是什么;总有一个追求,却拿不到;总想有一个喜乐,却只能享受到瞬间便消失的快乐。无奈的生命,在时间的长河中漂流,看到那越来越近的死亡在尽头等候,恐惧与失望在心中扰动的生活没有平安。真是虚空的虚空,一切都是虚空……

但“今天”,两千多年前的圣诞日,在大卫的城里,为我生了救主——创造天地万物和我生命的神,来到人间,三十年后死在十字架上,然后以大能复活,用他无罪的生命,付我那必死的赎价,使我能脱离罪与死的权势,重新回到神的面前。我那败坏的没有盼望的生命,因接受这位救主的内住,而充满了希望。生命与神联结,他的爱开始在我生命中如江河涌流不断。不但使我的生命得到滋养,也忍不住地涌流出来,滋润着周围的亲人、朋友,甚至不认识的人。与神同在的永恒喜乐,超越了生活中坎坎坷坷的波浪,使我在病痛中,劳苦中,忙碌中……生命平和安详……

圣诞节成为与我生命密不可分的节日。感谢神,在我认识他的这几年里(只有一年除外),每年的圣诞节,我们一家都有幸去参加基督工人中心举办的冬令会。在那里,我们在主诞生的纪念日期间,能够享受神借他的仆人们(传道人)传讲的智慧话语,享受到一千多位来自广大的美

中地区弟兄姐妹的团聚，特别是曾教导过我们，或与我们一起事奉而又分散各地的老朋友的欢聚……虽然在这重大的年节里，桌上没有山珍海味，但生命却因神珍贵话语的喂养而得饱足。也体会到“人活着不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。”（路四：4）的真实。

圣诞节——这个与我息息相关的节日就要到了，我又重新拾回儿时的盼望，欣喜地数算着日子，等候着……这种感觉真好！

惠英

家事公告

- 12月18日，本月华语主日崇拜将在NOBC, Family Life Center, Room 102. 时间为9:45AM-10:45AM. 其后有主日研经活动 .
- 12月22-26日，OCCF将组织弟兄姐妹和朋友们前往密苏里州KANSAS市参加基督工人中心举办的冬令会。23日的周五查经和25的日主日聚会将取消。
- 12月26-31日，OCCF将组织部分弟兄姐妹们前往密苏里州WARSAW市基督工人中心的训练营地参加教会同工及门徒训练。23日周五的聚会可能取消或在弟兄姐妹家，请留意通知。元月1日无华语主日聚会。
- 中华弟兄和吴沉姐妹的女儿于近日出生。有意帮助他们的弟兄姐妹请同玉珠或惠英联系。

祷告事项

- * 为华语主日崇拜祷告，求神预备弟兄姐妹的心参加聚会。
- * 为周二的晨光团契祷告，求神带领弟兄姐妹和朋友们参加。
- * 为周五带领查经的弟兄姐妹祷告，求神赐下智慧的话语。
- * 为周五预备饭食的弟兄姐妹祷告，求神悦纳弟兄姐妹的奉献。
- * 为周五儿童事工祷告，求神赐福事奉的弟兄姐妹。
- * 为节假日弟兄姐妹和朋友们外出的安全祷告。
- * 为弟兄姐妹下一年度的读经计划祷告。
- * 为中华弟兄和吴沉姐妹一家祷告，求神看顾婴儿的成长和母亲身体的恢复。
- * 为CWC冬令会和门徒训练有关各项事情祷告。

团契聚会事奉

华语崇拜 (12/18/05)

| | |
|-------|--------|
| 主日领会: | 桂利川 弟兄 |
| 信息分享: | 杨新迈 弟兄 |
| 圣餐礼拜: | 桂利川 弟兄 |
| 研经带领: | 曹中华 弟兄 |
| | 桂利川 弟兄 |

周五查经

| 查经分组 | 负责人 | 当前内容 |
|------|-----|-------|
| 福音查经 | 杨新迈 | 创世记 |
| 初信造就 | 桂利川 | 加拉太书 |
| 门徒进深 | 潘志强 | 哥林多前书 |

聚会时间地点及事奉安排

主日聚会 9:45am-10:45am 华语敬拜 / 华语研经
11:00am-12:00pm 华语研经 / 英文敬拜
NOBC, Family Life Center, room 102

晨光团契 每周二， 10:30am, 惠英家 (413 HWY 30E)

祷告会 每周二， 7:30pm, 地点请注意通知

周五查经 NOBC, Fellowship Hall
6:30pm 晚餐;
7:15pm 诗歌分享;
8:00pm 分组查经

联系人

| | | |
|------|-----|----------|
| 团契总务 | 杨新迈 | 915-5602 |
| 奉献帐务 | 曹中华 | 801-5390 |
| 儿童事工 | 李兴从 | 915-6742 |
| 读经灵修 | 潘志强 | 915-1548 |
| 主日聚会 | 桂利川 | 915-6745 |